## 北榆轩律师事

**免费** 咨询热线: 吴志彪13582673877 张丙帅 15632788117 杨秀霞 司法资格的实习律师, 我所欢迎有司法资格和执业经验的优秀律师加入我们的团队 办公室电话: 0317-2083783 地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧)

# 青县法院集中审理8起危险驾驶案

## 8名被告人被判处拘役并处罚金

本报讯(通讯员 任奕臻 记 者 张楠)近日,青县人民法院刑 事审判庭集中公开开庭审理了 8起危险驾驶案件,并当庭作出 判决。8名被告人分别被判处拘 役并处罚金。

2月24日上午,青县人民法 院集中公开开庭审理了8起危 险驾驶案件。此次集中审理严格 依照速裁案件审理的程序进行。 承办法官依法审查了8名被告 人的基本信息,分别讯问了他们 是否对公诉机关指控的犯罪事 实、罪名及量刑有异议,听取了 被告人的最后陈述。随后,承办 法官根据各被告人的犯罪事实、

眉 307

**5**8

情节严重程度、认罪态度等因 素当庭宣判,依法分别判决8名被告人1个月至3个月不等的拘 役, 并外2000元至6000元不等 的罚金。

据了解,8名被告人中,有 的被告人曾因酒驾受到过处罚, 有的被告人曾有其他犯罪前科。 法庭特意增加了庭上教育环节。 承办法官向8名被告人明示了 酒驾的危害性,还对曾有过犯罪 前科的人员进行训诫,希望他们 能吸取教训,对家人和社会负起 责任。8名被告人对自己的错误 行为后悔不已,当庭认罪认罚, 表示服从法庭判决,不再上诉,

并承诺今后一定引以为戒、痛改 前非

青县人民法院依法适用速 裁程序集中审理案件,优化了司 法资源,降低了诉讼成本,也保 障了被告人的诉讼权利,达到了 法律效果与社会效果的有效统



#### 老人外出摔伤 交警送她回家

本报讯(通讯员 宋胜利 郭凯旋 记 张楠)"多少钱呀?""不要钱,我们是警 "近日,任丘一位大妈外出时意外摔 伤,执意打车回家。任丘交警大队民警伸 出援手,驾驶警车把她送回家中。

3月9日9时许,任丘交警大队城区 中队民警尹寻会驾驶警用摩托车在任 丘市会战道巡逻时,发现路边一名男子向 他呼喊。尹寻会立即掉头行驶过去,向男 子询问情况。原来,一位大妈从任丘市某 商场购物离开后,本来想坐到公交站台的 椅子上休息一下,结果不小心滑倒了,腰 部扭伤,疼痛难忍。一位路人发现后,想要 帮她联系家人。没想到,大妈记不清家人 的电话号码。这时,男子路过了解情况后, 当即向民警求助。

了解情况后,尹寻会想把大妈送到医 院检查。大妈执意不肯去,一直说要打车回家。看到大妈的情况,尹寻会不放心她 独自回家,立即呼叫驾驶巡逻警车的民警张凯来帮忙。见大妈稍事休息后状况有所 好转,两名民警把她慢慢搀到警车上,将 她送回家中

"多少钱呀?"警车停到大妈家楼下 后,大妈边下车边问民警,这才发生了本文开头的一幕。两人将大妈搀到家中后才 返回工作岗位。

#### 外地货车出故障熄火 盐山交警帮找维修工

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠) 近日,一辆大货车在沧乐线盐山千童路段 出现故障熄火。盐山交警大队两名民警发 现后,帮忙找来维修人员。经过检修,车辆 很快恢复正常。

3月12日,天津的司机张某驾驶 辆大货车途经沧乐线盐山千童路段时, 货车油泵突然出现故障,导致货车熄火 附近找不到汽修厂,货主着急要货,张某急得团团转。盐山交警大队民警李海军、 李庆杰发现熄火的货车后,立即向张某 了解情况。随后,两名民警多方联系,找 到了一位汽车维修人员。维修人员很快带着修车工具和汽车配件从盐山县城驱 车杆了讨来。

经过检查,维修人员确定货车熄火是 油泵老化导致的。经过维修人员1个小时 的检修,货车被修好。张某感谢民警和维 修人员后,驾车离开。



近日,市交 警支队二大队加 强对电动自行车 骑乘人员不按规 定佩戴安全头 盔、电动自行车 未登记上牌以及 电动自行车闯红 灯、逆行等交通 违法行为进行治

孙明山 摄

#### 孟村民警夜遇离家出走的山东少年

## 耐心劝解沟通 联系孩子家人

张楠)近日,孟村公安局高寨派出所 民(辅)警在辖区夜查时发现一名离 家出走的少年。民警反复对少年做 工作,并与他的家人取得联系,最终 将少年安全交到其家人手中。

3月6日19时许,孟村公安局高 寨派出所在辖区开展夜查行动。行 动开始不久,在205国道与毛张线公 路交叉路口旁,民警张晨、辅警张于 浩等发现了一个十五六岁的少年骑 着自行车进入旁边的加油站。感觉 不对劲儿,他们立即上前对少年进 行询问,得知少年姓高,是山东省德 州市庆云县人

听少年说他要独自去哈尔滨, 几名民(辅)警不放心,拦住少年,和 他聊天,给他做思想工作,试图让少 年联系他的家人。此时,少年却沉默 了。意识到少年应该是离家出走后, 几名民(辅)警轮流和他沟通,但他 就是不说离家的原因,也不说家人

就在几名民(辅)警耐心劝说 时,少年的手机铃声突然响了起来。 得知电话是少年的母亲打来的,民 警当即拿过手机与少年的母亲通 话,并给她发送了少年所在位置的 信息。21时33分,少年的家长赶到加 油站,将少年带回家。

次日,少年的家长专程赶到高 寨派出所,为民(辅)警送去锦旗表 示感谢。

#### 醉驾男子如此"戏精"

# 竟称自己"面瘫" 多次中断吹气

本报讯 (通讯员 宋胜利 郭凯 旋 记者 张楠)近日,任丘一名男子 醉酒驾驶机动车被查,竟以自己"面 瘫"为由拒不配合民警检测。最终, 任丘警方依法对这名男子醉酒后驾 驶机动车的违法行为作出相应处 罚,并对其刑事立案侦查。

2月26日零时许,在任丘市裕华 中路,任丘市交警大队民警开展夜 查行动时,一辆行驶中的奥迪牌轿 车在临近检查点时突然转弯驶入附 近一小区院内。民警发现异常,当即 赶过去查看。司机下车后,试图逃 跑。民警追出几十米,将司机控制

闻到司机身上有浓浓的酒味 儿,民警当场对他进行呼气式酒精 检测。没想到,司机竟以自己患有"面瘫"为由,多次中断吹气,导致检 测失败。在民警的警告和劝说下,司 机先后经过10余次吹测,才完成检测。初步检测结果显示,此人体内酒 精含量为132mg/100ml,涉嫌醉酒后



驾驶机动车。据此,民警对其进行采 血送检

经询问,司机姓刘,是任丘人 当晚,他和朋友吃饭喝酒后驾车准 备回家,结果遇到交警夜查。他驾车 跑到旁边小区内躲藏,还是被民警 杳获,

某司法鉴定机构对刘某的而样 进行检测,结果显示刘某属于醉酒 后驾驶机动车。任丘警方对刘某作 出吊销驾驶证、5年内禁止由领的外 罚。同时,刘某因涉嫌危险驾驶罪还 被刑事立案侦查。